

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

**ERRATA DO EDITAL Nº091/2021-GR/UEA**, de 30 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial do Estado com a mesma data, **RESOLVE: RETIFICAR** informações conforme abaixo:

**Onde se lê:** EDITAL Nº 091/2022-GR/UEA - SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM EM SAÚDE PÚBLICA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS - TURMA Profen 2022/2023

**Leia-se:** EDITAL Nº 091/2022-GR/UEA - SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM EM SAÚDE PÚBLICA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS - TURMA SEMSA 2022/2023

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, 11 de janeiro de 2022.



**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas